

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



China Grand Pharmaceutical and Healthcare Holdings Limited

遠大醫藥健康控股有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號: 00512)

自願性公告

本集團獲得乾眼症新藥的開發及商業化權利

及

將會認購一間台灣公司的股份

本公告乃遠大醫藥健康控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)之董事會(「董事會」)自願刊發。

本公司董事會欣然公告，本集團近日與全福生物科技股份有限公司(「全福生技」)訂立授權協議(「授權協議」)，據此本集團獲得全福生技開發的全球首創治療乾眼症的產品 BRM421(「BRM421」)及相關技術的中國大陸、香港及澳門地區(「大中華地區」)的開發及商業化權利。同時，本集團亦與全福生技訂立股份認購協議(「認購協議」)，據此本集團將會認購全福生技的少部分股份，並將有權爭取委任一個董事席次(受限於全福生技的股東於股東會中批准)。

根據授權協議的約定，自訂立授權協議日起本集團將獲得 BRM421 在大中華地區的二十年獨家開發和商業化權利，並進行產品技術轉移，實現產品本地化生產。本集團將根據開發進度及銷售情況分階段向全福生技支付授權首付款及里程碑款項，並根據 BRM421 的銷售金額年度淨額支付若干比例的權利金。

乾眼症是一種系統性、多因素的疾病，病因十分複雜，危險因素包括全身性疾病、藥物、環境污染、眼局部炎症反應、眼瞼位置異常及年齡等。根據「乾眼臨床診療專家共識(2013年)」，於中國乾眼症發病率大約在 21-30%，但整體就診率偏低，並且可用的治療方案有限。目前中國最常用的治療方案為人工淚液和激素。對於中重度乾眼症，常用的糖皮質激素及非甾體類抗炎藥存在長期用藥安全性風險問題，大多數患者未能獲得滿意的治療效果。目前已在國外上市並於未來數年可能在中國上市的針對乾眼症的治療性產品如環孢素類滴眼液，普遍需要三至六個月才會生效，而且有明顯的眼部刺激性，顯示治療領域仍有巨大而未被滿足的臨床需求。

BRM421 為全球創新的小分子多肽滴眼液產品，可加速角膜緣幹細胞的分裂增殖，促進眼表修復以治療乾眼症。產品目前已於美國進行 2 期臨床研究，安全性高及刺激性小，具有能夠在兩星期內迅速緩解乾眼症症狀和體征的潛力。產品計劃在二零二零年初開展更大規模的臨床研究以支持推出市場。

全福生技成立於二零一三年，總部位於台灣，為獨立於本公司的第三方。全福生技管理層和核心研發團隊成員平均具有三十年以上的大型企業管理及研發經驗，創始人曾在多間大型國際製藥公司擔任資深主管，負責和參與過十多個創新藥的研發及商業化運作，對歐美及亞洲市場經驗豐富。全福生技利用轉化科學領域的核心競爭力，致力於創新藥品的開發。

本集團作為中國最大的眼科藥研發、生產及銷售綜合企業之一，一直致力於眼科領域新產品的開發及引進。本次與全福生技的合作，不僅為本集團在眼科板塊引進了首個全球創新的乾眼症產品，進一步豐富了板塊中高創新壁壘的產品線，為本集團的長期發展提供戰略儲備。同時，對全福生技的股權投資也為深入合作及產品開發提供基礎，充分利用其管理層和核心研發團隊豐富的大型企業管理和研發經驗，為新產品的開發提供技術支援。

本集團一直高度重視創新產品的研發，積極參與核心治療領域之優質產品和資產的全球投資併購及拓展等活動，籍此獲得豐富的產品線佈局和重磅產品儲備。鑒於上述本集團核心產品儲備以及長遠創新產品競爭力發展等理由，董事會認為訂立授權協議及認購協議為符合本公司及本公司股東之整體利益。

警告

上述產品尚處於研發階段，是否能夠獲批上市進行生產銷售受多種因素影響，具有不確定性。而認購協議下之交易亦可能會或可能不會完成。本公司股東及潛在投資者於買賣本公司之證券時請小心留意。

註：於本公告中，機構及產品之中文譯名為非官方翻譯，僅為作展示用途。

承董事會命
遠大醫藥健康控股有限公司
主席
劉程煒

香港，二零二零年一月五日

於本公告日期，董事會由四名執行董事劉程煒先生、胡鉞先生、邵岩博士及牛戰旗博士，及三名獨立非執行董事蘇彩雲女士、裴更博士及胡野碧先生組成。

*僅供識別